Mopsagok ycTaHOBKM

oris © oosal

ORUN

A | ¥5
£ Part number: 3085A
CERTIFIED E j

Bes anekTpukn
Cepmucpukam coombermncmbus With out E-set

N° TC RU C-RUAE56.B.00551

Toyota Venza
2013 —

M\ 000 «3n-Cun-MNMu-3c ABTOMOTUBY» E E
462800, Poccusi, OpeH6yprckas o6n., o

n . HoBoopck, yn. LWloccenHas 18
A Ten.: (3537) 42-88-24
(495) 799-13-46
www.acps-automotive.ru E

www.acps-automotive.com
1 h http://oris-acps.ru/catalog/




rgluirg:

\

=i

D

(v

2340 kg 1500kg 8.96 kN 75 kg
: i -
® =
D=—MAXKG X MAXKG , ( 90981 < 8,96 kN
==
N MAXKG + MAX KG
= S —
- e S|
8.8 10.9 8.8 10.9
M6 9,5 Nm 14 Nm
M8 23 Nm 34 Nm
M10 46 Nm 68 Nm
M12 79 Nm 117 Nm
M12x100/110 100 Nm
M14 125 Nm 185 Nm
M16 195 Nm 280 Nm
M10x1,25 49 Nm 72 Nm
M12x1,25 87 Nm 125 Nm
M12x1,5 83 Nm 122 Nm




/

[

45°max.

Xew,0¢

The clearance specified in appendix VII, diagram 30 of guideline 94/20/EC must be guaranteed.

75 min.

Heobxoanmo obecneunTb AaHHble CBOOOAHOrO NPOCTpPaHCTBA, NpeanvcaHHble Anst pa3MeLLeHns TAroBoro wapuka B npunoxenun VIl aupektnsbl 94/20/EC .

75 min.

\

Xew o¢

max. 100 mm

]

min. 65 mm

at laden weight of the vehicle
B cnyuae HarpyxeHHOro asToMobuns.

min. 55 mm

32 min.
/7

45%in.

)

350 to 420 mm

(3




1x
\_/FJ 1x
\ — 1x
;/
%{wg 1x
1x
6 1x

A

N

®

@

X7

4 M10x1,25x40 8.8 | 8x|49Nm
5 g M12x40 8.8 | 4x | 79Nm
6 M12x1,25x75 8.8 2x | 79Nm
7 M12 8 | 2x|79Nm
8| & | m12x1,25 8 | 2x| 79Nm
9 M12 10x
10 M10 (yBenuu.) 8x

S | M10 8x

S | M12 2x

(4 )




LEZ J venay

[OUHDY /T] S7 IXZIW DA ]

SISTIREA g

LEZL J Dang

(HXRGL 1/ Zf Do

O wvog

.
R Y
>
o 7
__\H_._‘EIQM \u\__ LW B0 |

O og

/

(RG] LEOL Y Do)

[HIXPAW] [/ 01 Dargf] \\
77 PO g

, adogs g magoal HawmHody

J0U000EI5E0E

(R3] LEOL ¥ DG
[HIXTAL 7 o) ooy

OXSCIXOIW  og

DMIHILZETOPOU HIBWIMHOY

g0 oF9

adogs g owog

000000105606

.../.

. G007 § [19gay HIGLITHOGY

000000205806




